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Procházím se po Smíchově přicházím blíže, na náměstí, 
které zpomaluje můj pohyb k řece a vidím dvě “levitující“ 
desky a jednu třetí, jinou, trochu tajemnou budovu, jako-
by k nim ani nepatřila, ale přece jenom s nimi komunikuje. 
Zatím netuším, jen se domnívám. Přicházím blíže k té lev-
itující desce, do které nahlížím. O patro níže vidím plavce 
ve vodě a už chápu, bazén. Dokonce prohlídnu skrz dům 
až k řece. Ale co ty ostatní budovy? Ta jedna, který ta des-
ka taky levituje, bude asi taky bazén to je přece jasný. Teď 
mě zajímá ta třetí, evidentně jiná. Přicházím k ní a vidím 
kavárnu, kde sedí pár lidí a hned vedle je vstup kde je 
napsáno bazén a už je mi to jasný to je vstupní budova do 
toho bazénu. Vcházím do vstupní haly osvětlené vrchním 
světlíkem, kde se ptám, jak to tady funguje. Dozvídám 
se, že se nacházím v městském bazénu, ve kterém se na-
chází plavecká padesátka, relaxační bazény a wellness. Ta 
padesátka je to, na co jsem se díval dolů z náměstí a ten 
relax je v tom druhým pavilónu, a to wellness to je scho-
vaný v podzemí. Kupuju si lístek a scházím o patro níže 
do šaten, kde se převlékám podle šipek jdu nejdřív do 
padesátky procházím přes sprchy a vycházím uprostřed 
velký sloupový haly, všechno je z vpravo nahoře vidím, jak 
se na nás koukají lidé stejně tak, jak jsem se koukal já a 
vlevo prochází pár lidí kolem řeky. Když plavu, vidím hladi-
nu řeky a mám pocit jako bych plaval v řece, ale v teple a 
v krásný čistotě. Po pár bazénech jsem se rozhodl dát si 
relax.  Procházím zas přes sprchy, šatny přicházím ke scho-
dišti přes, které z vrchu svítí světlo vycházím nahoru. Oc-
itám v tom druhém pavilónu, ale hned na první pohled je 
jiný. Je to les sloupů mezi bazény. Objevuji i průplav ven 
kde se nachází venkovní bazény které se nachází skoro v 
parku. Z celého pavilónu vidím až na Vyšehrad. Ještě si 
jdu vyzkoušet wellness zase scházím o patro níže a přes 
recepci procházím do úplně jiného světa, tlumené osvě-
tlení, spoustu pilířů, ve kterých se nacházejí sauny, vířivky 
a bazénky vytváří na mě dojem jeskyně. 









SITUACE







PŮDORYS 1NP









PŮDORYS 1PP





PŮDORYS 2NP



PŮDORYS STŘECHY







ŘEZ PLAVECKOU HALOU



POHLED



DETAIL FASÁDY




